MAOY COLU Ne4

KpyxoK "MaTtematmnyeckue ctyneHbkn"
BunbgaHosa .M.

3/3 -

S- KB.M. 57
Kon-Bo 3aHATMI B Hea. - 3
Kon-Bo geteit - 20
CT-Tb UCNOAb3-r0 060pPYyA0BaHMA - Pyb. 319000
1. OT Ha 1 obyuatowero - py6.: 18.63
Okn.-18398 py6., 1 KaTeropwma - 2207,76 14.31
HauuncneHwue Ha OT - 4.32
2. 3aTpaTtbl Ha marT.3anacbl Ha 1 pe6. -py6.
cT 0bop/36mec.=pyb. 8861.11
3aTtpathbl Ha 1 3aHATMe- cT 060p B Mec/KoN-BO YacoB B Mec/Kon-Bo aeteit - pyb6. 147.69
3. O6bem HaKknagHbIxX 3aTpaT 1 pebeHKa - py6. 10.09
Pacyet HaknaaHbIx 3aTpaT

1|nporHo3s 3aTpaTt Ha ATl -

2|MporHos 3aTpaT 06LEeX03aMCTBEHHOTO Ha3HaY. 10.09

MpOrHo3 cymmbl Ha4YMCAEHHON aMOPTU3aLMM MMYLL-BA OBLLLEXO3-TO

3[Ha3Hau.

4|MporHo3 ®OT ocHOBHOro NepcoHana 18.63

5|KoaddunumeHTt HaknagHbIx 3atpar 5=(1+2+3)/4 0.54

6(3aTpatbl Ha OCHOBH nepcoHan, 18.63

7|Utoro HaknagHble 3aTpaThl (B Yac Ha 1 peb) 10.09

1. OT y6opwmKa: pyb6.

16242 py6./40 yac/4 Hea*1 yac=95,49/Kon-Bo AeT, pyb. 6.61
2. 3atpaTtbl Ha KOM. YCyru: KoOMmyH/Kon-8o ger, py6. 1.18

3.52 py6.

lopos. MoTpebn - 62697 KBT/4 (dakT 2022 r)
62697 KBT/4/244 pab.aH.B roay=257 KBT/4 B AeHb/12 yac.=21,41 kBT/4 (3aTpaThbl B Yac paboTbl Ha Bce 34aH
21,41 keT/4 /3279,9 kB.M*12,9 KB.M.=1,56 KBT/U*5,69 pPYy6.=

Bopa-

14.81 py6.

1 pe6*75 n(B AeHb Hopma)/12 yacos/1000=0,00625 Ky6.m*71,96 py6.=0,45 py6.*Kon-8o Aet= pyb.
2 paboTHuKa (BocnuT, y6opuw)*20 n/12 yac/1000=0,003 Ky6.m.*40,16 py6.= pyb.

Ha mbiTbe nonos 75 n/1000=0,075 ky6.m.*40,16py6.= pyb.

Bogootses,. 0,00625 Ky6.m.+0,003 Ky6.m.+0,075 Ky6.m.=0,08425 Ky6.m.*31,8 pyb= py6.

OTonneHwm

5.29 py6.

687,3 Mkan(no dakty 2022 r)/8 mec(nepmog otonneHus)= 78,09 Mkan B mec.

85,91 'kan/3279,9*12,9 k8.m=1,270Mkan/30 aH/24 4*1 4y=0,0018 M'kan B 4ac*2003 py6.= py6.

3. MaTtepuanbHble 3aTparthbl - 2,3 py6.

- Kannenspckue ToBaph! (/151 BeZileHUsI JoKyMeHTaluu) — 1,3 py6. Ha oAHOTr0 peGeHKa
CtouMocTb - 6144 py6.



CpoK 10JIe3HOT0 UCII0JIb30BaHUA — 8 Mec.

Pacxonbl B Mecsn - 768/8=96

3aTpaThl Ha 0JIHOTO pebGeHKa 3a 0JHO 3aHATHe — 96/4(4acoB B Mecsn)=24/10(koJi-Bo AeTeit)=1,2
- Morouye cpescTBa A1 yoopky noMelieHus - 1,1 py6. Ha ogHOTO pe6eHKa

CtoumocTb - 5632

CpoK 110JIe3HOT0 UCII0JIb30BaHUA — 8 Mec.

Pacxonrp! B Mmecsin -704/8=88

3aTpaThl Ha 0/IHOTO pebGeHKa 3a ofHO 3aHsATUe — 88/4(4acoB B Mecsn)=22/10(koJi-Bo geTeit)=1,1

PacyeT CTOMMOCTH OAHOI'0 3aHATHA HA 1 Ye/l0BeKa:
PacueT LeHbI Ha OKa3aHUe IJIATHOM yCJIyru

HaumeHoBaHUe cTaTel 3aTpaT Cymma
(py6.)
1 3aTpaThl Ha OILIATY TPYAA OCHOBHOIO IlepCOHaJia 372.62
2 3aTpaThl MaTepUa/IbHBIX 3a11aCOB 2953.70
3 CyMMa Ha4YMCJIEHHOM aMOpTH3aLuu 060pyA0BaHus, -

HCH0J/Ib3yeMOro Npyu 0Ka3aHUH IJIATHOU yCJIyrH

4 HakstaaHble 3aTpaThl, OTHOCUMBbIE HA IJIATHYIO YCJIYTY 201.79
5 HToro 3aTpar 3528.11
6 IleHa Ha 1 IaTHYIO yCJIyTy 176.41

7 [ena B Mecsiny Ha 1 pebenka 529.22
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